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Den 29.08.22 
Referat af SB-møde d. 29.08.22 
 
Tilstede: Pia, Connie, Susanne, Pernille, Astrid, Kirstine, Natasja, Anton, Stine, Cathrine, Thomas, Fie og 
Karen  
Afbud:  
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat.  

Referat af mødet d. 08.06.22 er godkendt 

 

3. Meddelelser fra elevrådet 

Elevrådet ønsker nogle flere områder, hvor de kan slappe af. Når der er hedebølge, 
ønsker eleverne flere blæsere i klasserne. Legestativet i store gården skal renoveres. 
Elevrådet drøftede også skolestruktur ifbm med byggeriet af ny skole på banegårds- 
terrænet. Der er også et stort ønske om fodboldturnering for alle klasser.  

 

4. Skolebestyrelsens opgave samt Konstituering af skolebestyrelsen 

Natasja og Fie deler posten som formand. Natasja er de 3 første måneder og 
derefter overtager Fie i 3 måneder. Derefter evalueres. Stine repræsenterer SB i 
Børneborgens Forældreråd.  

Pia orienterede kort on skolebestyrelsens opgaver. Primært udarbejdelse af 
principper, som skal være overordnede.  

SB fik udleveret Velkomstfolder fra Forvaltningen om bestyrelsens rolle.  

 

5. Principper for klassesammenlægninger 

Natasja har udarbejdet et forslag til anden struktureringen af brev, som kan 
udsendes ifbm. klassesammenlægning. Natasja og Katrine vil komme med et endnu 
skarpere oplæg til et brev til forældre ved klassesammenlægninger. Thomas sender 
nogle input til redigeringen. 
Drøftelse af kontaktforældrenes rolle ifbm klassesammenlægning, og hvordan kan vi 
forebygge usikkerhed ved klassesammenlægninger.  
Princippet tages op igen på næste møde. 

Bilag 1 

6. Principper for samarbejde ml. KKFO og skole  
Princippet er revideret, så det er tidssvarende. Pia fortalte om samarbejdet mellem 
lærere i indskolingen og pædagogerne på Børneborgen.  
Ønske om at få præciseret i princippet, at barnet ikke kun leger med den samme 
gruppe.  
SB godkender princippet med nogle få rettelser.  

Bilag 2 

7. Datoer for kontaktforældremøder  
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SB afholder 2 årlige møder for kontaktforældrene på skolen. 

Sidste skoleår var temaet ”Inklusion” på et af møderne. Skolekonsulent Benedikte 
fra Forvaltningen kom og holdt et oplæg.  

Intromøde for kontaktforældre bliver torsdag d. 27.10 kl. 16.30-18.00. Natasja, Fie 
og Cathrine deltager.  

Det andet møde bliver onsdag d. 15.03.23 kl. 16.30-18.00, temaet for mødet aftales 
senere.  

8. Meddelelser- herunder møder i forbindelse med ny skolestruktur 

Pia orienterede om invitationen vedr. ny skolestruktur ifbm bygning af ny skole på 
godsbaneterrænet. Der afholdes møde for SB torsdag d. 29.9. her på skolen med 
deltagelse af politikere og forvaltning. Cathrine vil gerne deltage. Der skal gerne 
deltage 3-4 fra SB 

Fra slut september vil vi kunne bruge alle lokaler i hovedbygningen.   

Bilag 3 

9. Evt. 

Intet. 

 

 
Referent: KB  
 
Næste SB-møde er tirsdag d. 27.09. kl. 17-19 
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